- Berthrbedingung Kreis Aufgabenblatt

Formel wenn der Mittelpunkt des Kreises im Ursprung liegt: k [M (0/0); r]

Formel: 2= 2% ( )

Allgemeine Beriihrbedingung: k [M (xm/ym); r]

Formel: ( )2 = 2% ( )

Beriihrbedingung Kreis normale Tangenten:
An den Kreis k: x2 + y2 + 6x - 10y - 16 = 0 sollen Tangenten gelegt werden,
die normal zur Geraden g: x -y + 6 = 0 verlaufen.

Beriihrbedingung Kreis parallele Tangenten:
An den Kreis k: x2 + y2 + 6x - 10y - 16 = 0 sollen Tangenten gelegt werden,
die parallel zur Geraden g: x -y + 6 = 0 verlaufen.

Beriihrbedingung Steigung Tangente
Bestimme die Steigung k der Geraden g: y = kx + 9 so,
dass sie den Kreis k: (x + 2)2 + (y - 3)2 = 4 berihrt.

Beriihrbedingung Kreis Musterbeispiel 1:
Beriihrt die Gerade g: x + y = 16 den Kreis k: (x -3)2 + (y-4)2 =407

Beriihrbedingung Kreis Musterbeispiel 2:
Beriihrt die Gerade g: 2x +y = 17
den Kreisk: (x -4)2 + (y-1)2 =20
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